11Iro

HAmsna: Acnan
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2011 16:11:15

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2011 19:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/242878/answer/243147




HmeeTcst momoXuTENbHAS AuHaMUKa. OOpaTUTECH K 9HIOKPUHOIOTY. Ho 60JIhIIIOE KOIMYECTBO maT
dopm. Ckopee Bcero , Hazio O6ymeT o0paTUThCS B KTUHUKY IKO.



